

中国移动通信 CHINA MOBILE

移动夏日特惠季  
智能手机0元购

安徽长丰科源村镇银行  
ANHUI CHANGFENG KEYUAN TOWN BANK

立足县域 服务三农

总部地址：长丰县双凤开发区凤路大厦A座  
联系电话：0551-6398372  
0551-6398375

土地整理  
利国惠民

长丰县国土资源局  
政策咨询电话：  
66670148 66670048

## 双凤开发区将扩为“一区两园”

近日，省政府正式同意合肥市双凤经济开发区扩区申请，双凤经济开发区将在2020年前，通过“一区两园”的方式，将园区面积由9.3平方公里扩大至33.1平方公里，面积扩大3倍多，扩区面积及倍数均为近期批复的省级开发区扩区之最。

### “一区两园”打造双凤升级版

双凤开发区成立于1993年，经过20年的快速发展，截至目前共引进项目460个，其中规模以上企业161家，现有规划范围内已无可用地，扩区升级谋划发展空间刻不容缓。双凤开发区2011年正式启动扩区升级工作，从材料申报到现场调研，再到编制规划方案，各项工作有条不紊的全力推进。经过两年多的努力争取，扩区规划终于获批，以“1+2”

的“一区两园”方式，即以现有双凤开发区9.3平方公里为主区，拓展双墩园区13.8平方公里、下塘园区10平方公里两个新区，扩区后规划总面积33.1平方公里。

### 规划扩区引领产业升级

扩区后，双凤开发区将按照产城一体、城乡统筹、节约用地、优化生态、以人为本、宜居宜业的要求，建设成为产业特色鲜明、有较强竞争力的产业集聚区，开发开放和体制创新的先行区，以及功能完善、环境优美的新城区。

做大做强节能环保、家电及其配套、食品及农副产品加工、机械制造、汽车零部件、电力电气等传统支柱产业。着力培育装备制造、电子信息（平板显示）、新材料、新能源、生物科技等战略性新兴产业。努

力将双凤开发区打造成全国有较大影响力的家电及其配套、电力电气、汽车零部件产业基地，安徽省内重要的食品加工、新型建材基地，初具规模的装备制造业、电子信息和新能源产业基地。

### 大规划奠定发展大格局

“经过本次扩区之后，双凤开发区的面积扩大了3倍多，为双凤未来五至十年的发展提供了空间，大规划奠定发展大格局。”开发区相关负责人表示，到2015年双凤开发区将实现工业总产值1000亿元，财政税收40亿元，经济总量占到全县70-80%，基础设施、经济发展、社会管理等与合肥市主城区等对接。打造千亿级双凤、晋升国家级开发区，宏伟蓝图正在绘就。（宋忠伟 杨维礼）

## 全力做好当前农业生产补救工作

7月下旬以来，我县遭遇历史罕见的持续高温干旱天气，农业生产遭受较大损失。为将灾害损失减少到最低限度，积极开展农业生产补救工作，努力夺取全年农业丰收，县政府就做好当前农业生产补救工作作出部署：

一要科学防范高温热害。当前我县水稻正处于抽穗扬花期，也是水稻产量形成的关键期，对水分、高温敏感，要采取相应的技术防范措施。一是推行灌深层水。对处于孕穗至抽穗扬花期的田块，田间保持5-8cm水层，以降低穗层温度，增加田间湿度。缺水干旱的田块要及早提水灌溉，防止干旱与高温热害叠加影响。二是采取根外喷肥。根外喷施3%过磷酸钙溶液或0.2%磷酸二氢钾溶液，外加喷施叶面营养液肥，以增强水稻植株对高温的抗性，提高结实率和千粒重。三是追施粒

肥。对孕穗期受灾害较轻的田块，于破口期前后补追一次粒肥。一般亩施尿素3-5公斤，恢复植株正常灌浆结实。四是积极防控水稻病虫害。重点做好稻曲病的预防及纹枯病、稻纵卷叶螟、稻飞虱的防治，确保水稻健壮生长。

二要因时因地改种补种。按照“粮食损失经作补、夏季损失秋冬补”的工作思路，集中时间，集中精力，紧紧围绕农业抗旱补救和秋冬农业生产，狠抓农作物改种、补种，力争把灾害损失降到最低程度。对因灾绝收的田块要结合实际，及时改种，抓紧直播一批速生早熟叶菜。同时，及早谋划安排好秋种。

三要加强技术指导服务。各乡镇和有关农技部门要及时组织农业专家、农技人员深入田间地头，查苗情，查

墒情，完善抗旱改种技术方案。要加强技术宣传培训，做到品种对路，技术实用，高产高效。及时编印技术资料，指导农户科学抗灾自救；农技人员要深入灾区进行技术指导，通过发放技术资料、举办技术培训班、现场技术指导等形式，保证补救种技术到位。对因旱绝收的重灾区，要采取包片蹲点的形式，进村入户，推动各项措施落实，努力减轻灾害损失。

四要确保农资充足供应。对分配的农业生产救灾资金和救灾物资要立即落实到位，严禁滞留、截留，严禁改变用途。要加强农资市场管理，积极做好种子、肥料、农药和柴油等农业生产救灾物资的调剂调运，为恢复农业生产提供物资保障。（杨维礼）

全力以赴抗旱救灾

## 推动人口计生事业和谐健康发展

### 我县进一步完善人口和计划生育利益导向机制

连日来，我县各乡镇、开发区计生办按照县计生委要求，正在对企业退休职工和城镇无单位居民计划生育一次性奖励人员进行摸底，将于9月5日前完成人员名单申报工作。据悉，这是我县进一步完善人口和计划生育利益导向机制的主要内容之一。

为认真贯彻落实省市有关文件精神，推动人口计生事业和谐健康发展，县委、县政府于8月1日印发《关于进一步完善人口和计划生育利益导向机制的意见》，明确了四个方面共15个主要内容。一是全面推行“三项制度”提标

扩面，即农村计划生育家庭奖励扶助制度扩面、计划生育家庭特别扶助制度提标、长效节育奖励制度全覆盖；二是依法落实各项奖励政策，即全面落实独生子女保健费、全面落实城镇独生子女职工退休奖励、全面落实职工婚育待遇；三是全力推动相关政策兼容，即养老保障优待、落实农村计划生育家庭就医保障制度、教育扶助优待、社会救助优待、利益分配优待、扶贫帮困优待；四是深入开展生育关怀幸福家庭活动，即实施计划生育特殊家庭关怀行动、计生家庭紧急救助、结对帮扶制度。

人口和计划生育利益导向政策涉及面广、工作量大。为推进这项工作扎实开展，县委、县政府要求，各地各部门要把此项工作列入重要议事日程，认真研究出台具体实施方案，制定申报、公示、审核、确认、兑现、监督等各项制度，保证各项政策落实到位。县委、县政府将定期督查各单位的工作开展情况，确保工作顺利推进。今后，各地各部门在出台新的普惠政策时，要事先征求县人口计生部门意见，做到与计划生育政策相衔接，并体现对计划生育家庭的优先优惠。（本记）

## 8月份领导干部接访情况安排表(调整部分)

接访时间	接访领导			接访地点
	姓名	职务	分管工作	
8月31日上午	许华	县委副书记、代县长	领导县政府全面工作。主管监察、审计、编制工作。	中共长丰县委、长丰县人民政府人民来访接待室

注：1、接待时间：上午8:30—12:00；  
2、原计划安排县政府副县长尹旭接访，调整为县委副书记、代县长许华接访。其他领导接访安排不变。



龙虾飘洋去欧洲  
工人正在对虾仁包装出口。座落龙虾之乡下塘镇的安徽祥瑞公司主要生产出口冻煮淡水龙虾仁、整肢龙虾，2012年产值突破6000多万元，利润达470万元以上，年加工龙虾8000余吨，产品大多出口欧美国家。（杜刚 邹伟）

## 县老年大学2013年秋季学期招生及开学通知

为进一步发展我县老年教育事业，满足更多老同志的学乐需求，经研究决定，今年秋学期学校在原来基础上，增设新班，招收新学员，现将招生及开学有关事项通知如下：

(一)报名条件  
凡家住水湖镇的老同志，身体健康，能坚持到校学习者均可报名入学。

(二)报名时间及方法  
1、报名时间：9月2日—6日  
2、上课时间：9月9

日开学上课，12月31日学期结束，2014年1月1日正式放假。

3、报名地点：县老年活动中心三楼老年大学办公室

4、报名时需填写报名登记表

(三)开设学科  
书法、绘画、卫生保健、音乐(一、二班)、舞蹈(一、二班)、历史、葫芦丝、2套功夫扇、24式太极拳、32式太极剑、京剧、庐剧、黄梅戏、电脑、二胡、电子

琴、交谊舞、拉丁舞(一、二班)、形体(一、二班)、身段、花卉、诗词。

(四)收费标准  
电脑班、电子琴班每学科学费30元，其余每学科20元，花卉班免费。所有报名人员不收取报名费。

欢迎广大老年朋友踊跃报名参加学习，并请相互转告。

长丰县老年大学  
2013年8月20日